

image not found or type unknown



Человечество столкнулось со многими проблемами в XXI веке, но в этом эссе я хотел бы описать наиболее важную угрозу для человечества – глобализация.

Глобализация уничтожает все различия и границы между нациями. Модное слово "глобализация" относится к освобождению рынков, свободному потоку товаров и информации, и в результате традиционные барьеры между нациями постепенно разрушаются, а мир становится ближе с точки зрения культурных и экономических отношений. Таким образом, как естественный процесс, культура разных стран смешивается, и страны принимают чужие культуры быстрее, чем когда-либо. В последние годы в некоторых странах происходят быстрые культурные изменения, и культура доминирующей страны перенимается народами других стран. Например, из-за распространения индийских телеканалов находятся на грани потери своей вековой культурной уникальности. Фильмы в Индии становятся дешевой копией американского Голливуда, теряя уникальную идентичность с каждым годом. В эпоху глобализации страны стремятся к более тесному сотрудничеству. Средства массовой информации и технологии играют еще большую роль в продвижении норм глобализации, и люди в наши дни осознают культурное присутствие других стран. Приток туристов в разные страны создает смешанную культурную «глобальную деревню», где ни одна страна не уникальна, скорее все они имеют смешанную культуру. Если ничего не предпринимать, уникальность некоторых стран может полностью исчезнуть в будущем. Некоторые люди воспринимают это как естественный процесс, в то время как другие воспринимают это как угрозу их собственной культурной идентичности. Лично я считаю, что культуры — это естественное явление. Культура, которую мы знаем сегодня, была иной в прошлом, и именно поэтому мы не должны слишком остерегаться изменений.

Можно назвать следующие аргументы, почему я считаю, что глобализация является глобальной угрозой для человечества в XXI веке:

Демпинг-демпинг стал большой проблемой для развивающихся стран. Демпингуя, развитые страны эксплуатируют рынок развивающихся стран, взимая низкую цену за свою продукцию, по которой местный производитель не может продать свою продукцию. Таким образом, развитые и развивающиеся страны получают большую долю рынка для своей продукции.

Безработица-глобализация помогла многим странам очень быстро развивать технологии. Благодаря использованию передовых технологий использование рабочей силы значительно сокращается. Из-за этого неквалифицированные работники потеряли работу. Использование технологий также способствовало снижению себестоимости продукции, но большая часть выгод сохранялась в виде увеличения прибыли производителей. Еще одной причиной безработицы была смена места работы в поисках квалифицированной и дешевой рабочей силы.

Экологическая катастрофа-изменение климата стало "горячей" темой. Глобальное потепление также является частью глобальной экономики. В поисках передовых и капиталоемких технологий страны создали множество отраслей промышленности; эти отрасли быстро увеличивают загрязнение окружающей среды. Традиционные трудоемкие технологии были основаны на низкой мощности и машинах, поэтому загрязнение окружающей среды не было проблемой для этих отраслей. Более того, продукция фабрик также загрязняет окружающую среду.

Ограниченные природные ресурсы-в гонке глобализации и развития каждая страна активно эксплуатирует свои природные ресурсы, благодаря чему в ближайшем будущем эти ресурсы будут исчерпаны. Нефть является очень важным источником энергии в настоящее время, но этот ресурс в скором времени закончится, если не искать альтернативный источник энергии.

Конкуренция- Отечественные компании не в состоянии производить товары по такой стоимости, что ставило под вопрос устойчивость этих компаний. Конкуренция усилилась с выходом на рынок новых компаний. Многие отечественные компании не смогли конкурировать с этими транснациональными компаниями, поэтому им пришлось закрыть свой бизнес. Демпинг также способствовал завершению работ на этих рынках. Но глобализация усилила неравенство, теперь разрыв между бедными и богатыми увеличился. Нет, несомненно, есть улучшение в общем стиле жизни, но то, как он должен был улучшиться, не могло быть достигнуто. Неравенство также возросло с точки зрения квалифицированных рабочих мест. Квалифицированные люди могут получить лучшую работу, но те, кто не обновлен новыми навыками, испытывают трудности с изменением своей работы.

В заключение следует отметить, двадцать первый век — это эпоха свободного обмена информацией, и, если мы прекратим международное сотрудничество ради нашей культурной самобытности, наш прогресс остановится в одночасье. Однако, нужно предпринимать что-то, не идущее в укор прогрессу, иначе мир погрязнет в глобальном кризисе.